



**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE**  
**CABINET PREȘEDINTE**

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: [cabinet\\_presedinte@casan.ro](mailto:cabinet_presedinte@casan.ro). Tel. 0372/309.270, Fax 0372/309.231

*doamna  
clauda  
șef*

Nr. P 6871 / 22.07.2020

Către,



**CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE A JUDEȚULUI BRĂILA**

În atenția doamnei doctor - - - - - Medic Șef

Având în vedere adresa dumneavoastră transmisă prin e-mail și înregistrată la Casa Națională de Asigurări de Sănătate cu nr. nr.2192/09.07.2020 cu privire la modalitatea de precierie a medicamentului PROLIA (DCI DENOSUMAB), va comunicăm următoarele:

Indicația terapeutică pentru care acest produs se rambursează în sistemul de asigurări sociale de sănătate, conform Ordinului MS/CNAS nr. 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare este:

- tratatamentul osteoporozei la femeile în postmenopauză cu risc crescut de fracturi după tratamentul inițiat cu bifosfonați sau care au intoleranță sau contraindicație la bifosfonați.

Doza recomandată de PROLIA este de 60 mg administrate sub forma unei singure injecții subcutanate, o dată la 6 luni.

În conformitate cu prevederile HG nr.140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 – 2019, cu modificările și completările ulterioare:

Art.156, Alin (9) :

„Perioadele pentru care pot fi prescrise medicamentele sunt de maximum 7 zile în afecțiuni acute, de până la 8 - 10 zile în afecțiuni subacute și de până la 30 - 31 de zile pentru bolnavii cu afecțiuni cronice. Pentru bolnavii cu boli cronice stabilizate și cu schemă terapeutică stabilă, medicii de familie/medicii de specialitate din specialitățile clinice aflați în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate pot prescrie medicamente pentru o perioadă de până la 90/91/92 de zile, perioada fiind stabilită de comun acord de medicul prescriptor și asiguratul beneficiar al prescripției medicale. Asigurații respectivi nu mai beneficiază de o altă prescripție medicală pentru boala cronică respectivă pentru perioada acoperită de prescripția medicală. Perioada pentru care pot fi prescrise medicamentele ce fac obiectul contractelor cost-volum/cost-volum-rezultat este de până la 30 - 31 de zile”.

H

În conformitate cu prevederile Ordinului MS/CNAS nr. 674/252/2012 din 29 iunie 2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, cu modificările și completările ulterioare, în câmpul „nr.de zile de tratament” medicul prescriptor completează numărul de zile pentru care se face prescrierea.

Față de cele mai sus menționate, raportat la modalitatea de administrare a medicamentului PROLIA și distincția care trebuie efectuată între nr.de zile de administrare, periodicitatea administrării și tipul afecțiunii pentru care se administrează acest medicament, la prescrierea tratamentului cu PROLIA recomandăm completarea la interval de 6 luni a formularului de prescripție medicală electronică după cum urmează:

- 1) tip diagnostic - cronic ; 2) DS-sc - la 6 luni; 3) nr.zile tratament -1 (unu); 4) cantitate -1 (unu).

Cu stimă,

PREȘEDINTE

Adela COJAN



Întocmit ,

Dr.Andreea Zaharia/MSSM/21.07.2020

A handwritten signature in black ink, appearing to be "AZ", is written below the typed name.